
                                                                          

Довідка 

про погодження проекту рішення   

«Про внесення змін до Програми розвитку автоматизованої інформаційної 

системи Коростенської міської територіальної громади на 2021-2021 роки, 

зі змінами» 

 

 

Проект рішення розроблено:  відділом цифрових технологій. 

 

Виконавець: Ущапівський С.М. начальник відділу цифрових технологій;  

т. 9-60-10 

 

 

Доповідає на сесії: Охрімчук А.В. – керуючий справами виконкому  

 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Охрімчук А.В. – керуючий 

справами виконкому  

 

 

Запросити: 

 

Розсилка:  

- фінансове управління виконавчого комітету міської ради; 

- відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету; 

- відділ цифрових технологій. 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради 

«Про внесення змін до Програми розвитку автоматизованої інформаційної 

системи Коростенської міської територіальної громади на 2021-2023 роки, 

зі змінами» 

 

       

       У зв’язку із змінами у обсягах та вартості замовлення товарів та послуг 

запланованих на 2021 рік та необхідністю внесення зміни до орієнтовних 

обсягів фінансування напрямів діяльності та заходів реалізації Програми 

розвитку автоматизованої інформаційної системи Коростенської міської 

територіальної громади на 2021-2023 роки та допущеною арифметичною 

помилкою передбачаються зміни в загальній сумі фінансування Програми на 

2021-2023 роки, а саме: з 84,00 тис. грн. (на 2021-2023 роки) передбачених для 

виконавчого комітету, а в розрізі по роках становить 28,00 на кожен рік дії 

Програми були передбачені кошти в міському бюджеті, але не були 

відображені в змінах до Програми станом на 25.02.2021 рік. 

      Внесення змін до вищезазначеної Програми додаткових коштів з міського 

бюджету не потребує. 

 

 

 

Керуючий справами виконкому                                      Андрій ОХРІМЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


